

《西游记》里，悟空版的伏地魔还在蹦着，这回，《画皮II》里也有一个伏地魔横空出世。4日，《画皮II》在北京举行记者会，首次曝光了戏中一系列主演造型，包括陈坤、赵薇、周迅、杨幂和冯绍峰。



冯绍峰哀怨地说：“伏地魔鸟一样飞走了。”(设计对白)

网友质疑《画皮II》造型抄袭《哈利·波特》 哎哟，这不是伏地魔他弟吗 演员抱怨角色的造型设计口味太重 导演回应“想呈现香艳性感的风格”

画皮版伏地魔，你能认出是谁吗

从公布的造型看，这部“魔幻大片”的男生组显然在演缺乏创新精神的喜剧片——陈坤的造型像极了《鬼武者》里的金城武，但效果远不及《画皮I》里的风度翩翩，也没有《龙门飞甲》里霸气外露的妖娆；冯绍峰的小道士造型没有意外，但效果倒是很有《官》的味道，呆呆的表情只让人忍俊不禁。

不过，最让人幻灭的是《画皮II》中天狼巫师的造型：光头，大耳；头枕铁制伞架（姑且称为降魔法轮），胸挂8坨铁饼；烟熏眼妆之浓烈赛过王菲，鼻孔故做大足以升任新科“鼻孔帝”；最妖娆的，连指甲都故意留长，而且还有染色。这样的造型，不禁让网友凌乱了。

陈坤大赞赵薇周迅表现

在曝光的海报中周迅饰演的小唯长发造型依旧鬼魅，赵薇饰演的靖公主以黄金面具遮住半边脸酷劲十足。赵薇、周迅、陈坤继《画皮》后重聚，当日独自在场的陈坤兴致颇高，连连表示《画皮II》很重口味。

谈到三人角色之间的关系，陈坤表示：“赵薇

禁让网友凌乱了。

“哎哟！这不是伏地魔他弟吗？！”网友“吴家的宝”惊呼。“太抄袭了吧，伏地魔在画皮里复活吗？”网友“cindy007”表示不能接受。

《画皮II》的主演造型如此重口味设计，导演乌尔善却表示，他其实只是“情感比较浓烈，视觉倾向于唯美，希望影片能呈现一种香艳性感的风格”。

不过，如此“香艳性感”的伏地魔造型实在让网友扛不牢，“这妆化的，太浓烈了，谁这么倒霉啊！”到底是谁？答案就在图中。只能说，希望各位看到名字以后能HOLD住。

是能够穿石的水，周迅是锋利的冰，我是炙热的火。最后，本不该相容的火、冰和水，却交融在一起。”谈及两位好友的表现，陈坤更是赞不绝口：“赵薇憋了两年后复出，这次表演是一次十足的爆发，周迅也是表演的释放。她们两个都比我要强，导演选我跟她俩对戏就是为了凸显她们。” 江波



“哎哟！这不是伏地魔他弟吗？”



赵薇这个造型充满神秘色彩

撒贝宁被偷拍怒了 召来《今日说法》反拍惹争议

3月1日，央视主持人撒贝宁驱车外出进行两会的报道工作，一路上被风行工作室的记者跟拍。当撒贝宁发现被跟拍后，将车掉头反过来追击跟拍者，随后报警。然而就在撒贝宁与风行工作室的人等待警方时，《今日说法》栏目组的记者也赶到现场，并用摄像机对跟拍的司机和记者进行拍摄。该消息曝光后，网友评论众说纷纭，虽然撒贝宁最终与风行工作室的人达成和解，但《今日说法》栏目组进行现场拍摄的行为是否合理也值得商榷。记者4日采访到魏伟律师，他对该事件分析为“撒贝宁和栏目组的记者都欠妥。”

对于《今日说法》栏目组的出现让很多网友表示不解，“既然已经报警了，那就要交由警方解决，用得着自己取证吗？”一位网友评论道。

在了解事件经过后，魏伟表示事件本身还差很多证据，他说：“如撒贝宁所说，他和《今日说法》栏目组早就约好见面，最好能提供证据，不然单凭嘴说是难以让人相信的。另外他们提前约好的也不会是报道跟拍者，那么拍摄临时出现的跟拍者不能说是违法，至少说不妥。公众很容易将这种行为理解为公权私用，或者说是有报复。” 佳佳



拿到“三八红旗手”奖状乐了 杜汶泽呼吁男同胞妇女节表白 带着爱人看《高举爱》 比鲜花钻戒都来得实在

即将于3月8日全国公映的“治愈系”电影《高举爱》，4日在京举行首映礼。现场，江若琳公开向搭档“示爱”，表示杜汶泽就是自己的择偶标准。杜汶泽则呼吁妇女节全国公映时，男人可以将《高举爱》作为向女性的表白，“比鲜花钻戒都来得实在，因为不用爱人说，男人看完影片应该都知道怎么做一位好男人了。”

熟男演变打动江若琳

因为临近妇女节，当天，片方就专门为杜汶泽准备了一张“三八红旗手”的奖状，以表彰他在《高举爱》中饰演的石勇“在老公这个岗位上的完美表现”。江若琳表示，现实中的杜汶泽对老婆很好，是一个很好的老公，在这部戏里面真的做到很伟大老公的感觉，“现在我想有一个像石勇这么好的老公了。”

江若琳奉献感人一哭

杜汶泽表示这部电影感人的不仅在片中，片外江若琳的精彩演绎也让他感动不已，“特别是那场哭戏，绝对是年度最感人一哭。”江若琳则含蓄表示要对具体剧情先卖个关子，但那场戏绝对是她印象最深刻的，都没想到自己会哭成那样。江若琳透露，这场戏一条就过，拍完以后身边很多工作人员都慢慢在擦眼泪，“导演当时就立刻离开了，然后第二天告诉我他当时都忍不住会哭。” 贝贝

高晓松任“音乐风云榜”主席 取消内地与港台地域划分

5日，备受瞩目的“第12届音乐风云榜年度盛典”启动仪式在京举行。高晓松、周笔畅、尚雯婕等亮相。启动仪式上，主办方正式宣布由高晓松出任本届盛典评委会主席，并公布了“第12届音乐风云榜年度盛典”提名名单。

在第11届音乐风云榜上，时任主席那英与主办方曾提出“港台内地奖项合并”的想法。在本届盛典上，这一想法已付诸实践，而这也意味着内地与港台音乐人将首次站在同一起跑线上角逐各大奖项。

周笔畅将与张惠妹、蔡健雅、田馥甄、谭维维争夺“最佳女歌手”，而陈奕迅、陈楚生、方大同、林宥嘉及汪峰共同入围“最佳男歌手”。据悉，本届盛典除了增设民谣与舞曲类奖项外，还取消了港台与内地的地域划分，让奖项竞争更加激烈。对于奖项“双黄蛋”的情况，高晓松肯定地表示：“一定不会有‘双黄蛋’的产生。而且如果参选的作品没有达到评审标准的话，我们宁可让该奖项空缺也不会退而求其次地颁出这个奖。”

李杉

称自己不能再表演

乐基儿要退出娱乐圈

据新加坡媒体报道，乐基儿将淡出演艺圈，享受当“天王嫂”的生活。久未露面的乐基儿，日前难得出席活动，并向外宣布这个消息。她对记者表示：“我已经不能再表演了，将减少跟记者见面。”放下演艺事业的她，计划去学画画，其余时间做自己的事，会和朋友聚餐、研究烹饪。

被问起近期发福的黎明是不是被她养胖的，她笑说：“不关我的事，我都煮得很清淡。”此外，经常爆出怀孕传闻的她，出席活动时，脚踩四寸高跟鞋，大露苗条身段，以行动证明没有怀孕。她承认自己易肥易瘦，直言将从现在开始通过控制饮食、跑步和做瑜伽修身段。对于日前流产的传闻，她说已经司空见惯，指传闻不是真的。

王义

每日大看台

郑州红地毯国际影城：《双城计中计》10:30 12:30 14:25 16:20 18:20 20:20 22:15《战马》10:40 11:00 13:25 14:10 16:50 18:00 19:40 20:40 22:25《变节：潜罪犯》10:45 16:45 20:35 22:10《红鹰侠》10:50 13:00 15:05 17:20 19:30 21:35《钱学森》10:55 14:00 16:00 17:55 19:55 21:50《快乐的大脚2》3D 11:10 15:10《王者之剑》3D 11:15 13:05 15:30 17:10 19:20 21:30《铁血精英》11:20 13:30《疯狂的蠢贼》11:25 13:40 15:40 17:30 19:30 21:25《非常小特工之时间大盗》3D 11:30 13:20 15:15 16:10 17:00 18:45 19:35 20:30 21:20 22:20《双截棍》12:35《地心历险记2：神秘岛》3D 13:35 17:35《我愿意》14:30 18:30《国王的演讲》15:50《新龙门客栈》18:10 20:15 22:15

保利影城：《双城计中计》12:00 23:30《疯狂的蠢贼》10:20 13:50 15:50 17:50 19:40 21:40 23:00《红鹰侠》12:20《战马》16:10 18:50 21:30《碟中谍4》10:40 13:10 15:40 18:20 20:50 23:20《王者之剑》(3D)12:50 15:10《非常小特工之时间大盗》(3D)11:00 14:20 17:10 19:10 21:10《战马》11:40 14:30 17:30 20:10 22:50《地心历险记2：神秘岛》(3D)11:10 13:00 14:50 16:40 18:30 20:30 22:20

奥斯卡升龙国际影城：《战马》10:20 11:10 13:50 14:50 15:40 16:40 17:40 18:40 19:30 20:30 21:20 22:10《地心历险记2：神秘岛》3D 10:30 14:30 16:30 20:20 22:20《双城计中计》10:50 14:10 16:10 20:00 21:50 22:40《王者之剑》3D 11:20 13:30 15:30 17:30 19:40 20:40 21:40《碟中谍4》11:30 15:00 17:20 19:10 21:30《变节：潜罪犯》12:40 18:10《钱学森》13:10《爱》13:20 18:20《非常小特工之时间大盗》3D 18:30